

**Сергей Викторович Чивчи-Баши –
президент Российской федерации регбала**

– Восьмой чемпионат России еще раз подтвердил простую истину: чтобы успешно выступать на таких крупных всероссийских турнирах, необходимо готовиться к таким соревнованиям на протяжении всего года.

Команда-победительница «Атланты Невы» – именно тот спортивный коллектив, который находится в тренинге постоянно. Отсюда и уверенность в своих силах, хотя порой она переходит в самоуверенность. Так получилось в поединке с новичком турнира командой Подольска.

Хорошо провели чемпионат игроки «Уральского легиона». Они надежно играли в обороне, быстро атаковали и вполне заслуженно завоевали серебряные медали. Тройку призеров замкнули новосибирцы – многократные призеры всероссийских турниров.

Очень хорошее впечатление оставила молодая команда Подольска. Дерзкая, волевая, упорная. Но ей еще не хватает сыгранности и умения тактически грамотно строить поединок.

Меня радует тот факт, что на каждом очередном чемпионате-России появляется новая молодая, амбициозная команда. Это уже стало хорошей традицией, которую нужно преумножать. Я уверен, что



сегодня регболов стабильно развивается в России, с каждым годом ширится его география, появляются новые хорошо подготовленные команды, которые на равных сражаются с признанными мастерами этой мужественной игры. Хотелось бы отметить и отличную организацию этого турнира и поблагодарить спонсоров чемпионата – «Моставтодор» и подольский центральный спортивный клуб «Витязь» и лично Бориса Викторовича Иванюженкова и Александра Борисовича Барташова за активную помощь в развитии нашего вида спорта.

